

## 爱沙尼亚:精彩纷呈的舞蹈庆典



6月8日,在爱沙尼亚约赫维,孩子们身着民族传统服饰参加舞蹈庆典。当日,爱沙尼亚约赫维举行舞蹈庆典,来自约100个舞蹈团体的1200余名舞者参与了活动。 谢尔盖·斯捷潘诺夫 摄

## 美国

### 高温炙烤西南部 多地气温突破40摄氏度

美国西南部地区近日遭遇高温炙烤,多地气温突破40摄氏度。在亚利桑那州首府菲尼克斯(又译凤凰城),6日一场为美国共和党籍前总统唐纳德·特朗普举行的竞选活动中,11人因中暑送医。

据美联社报道,在美国西部内华达州拉斯维加斯市,6日气温达到111华氏度(约43.8摄氏度),追平该市此前创下的一年中最早达到110华氏度(43.3摄氏度)的日期纪录。7日,拉斯维加斯市最高气温维持在43.3摄氏度。

在亚利桑那州凤凰城,6日和7日气温均达到45摄氏度。6日,在一场为特朗普举行的竞选集会上,11人因中暑送医,经治疗后出院;7日,一名68岁男子因中暑送医。

据美联社报道,特朗普定于9

日在拉斯维加斯一处公园举行竞选集会,预计当天最高气温将达40摄氏度。

在内华达州与加利福尼亚州交界处的死谷国家公园,6日和7日最高气温分别达到50摄氏度和47.7摄氏度。死谷主要位于加州东南部的沙漠谷地,是整个北美大陆地势最低、最炎热和最干燥的地方。

7日,加州尼德尔斯最高气温达到43.3摄氏度,棕榈泉达到42.7摄氏度;亚利桑那州图森、尤马和布尔黑德市气温均逼近43摄氏度;得克萨斯州埃尔帕索市气温达到41.6摄氏度。

美国国家气象局预计,西南部地区本周末将迎来一次小幅降温,但高温天气下周将再次来袭。

(陈立希)

## 德国

### 法兰克福机场工地成功拆除一枚二战遗留炸弹

德国警方7日说,法兰克福机场一处建筑工地当晚成功拆除一枚第二次世界大战遗留炸弹,没有人员伤亡。

据德新社报道,这枚未爆白磷弹当天早些时候在新建机场3号航站楼周围的建筑工地被发现。依照警方说法,白磷弹在二战期间被广泛使用。

警方将发现地点周边约一公里范围设置为禁区。

为配合拆弹行动,机场附近的A5高速公路一度关闭。

7日晚间法兰克福机场的空中交通同样受到影响。据当地媒体

报道,机场4条可用跑道中有2条临时关闭,导致航班延误和滞留。机场方面为此建议出行旅客留出充足时间,并尽早到值机柜台办理登机手续。

二战已经过去近80年,但战时大范围空袭在德国土地上投掷了大量炸弹,其中不少当时没有爆炸的炸弹至今仍构成安全隐患。所幸大多数炸弹被专业人士安全拆除,没有发生意外。

法兰克福机场3号航站楼计划于2026年启用,届时该航站楼每年可接待旅客1900万人次。

(乔颖)

## 韩国

### 医生“辞职潮”风波持续 医疗界决定全面罢工

韩国实习和住院医师因反对医学院扩招计划而发起“辞职潮”已经三个多月,大韩医师协会9日宣布将在本月晚些时候全面罢工并举行集会。韩国政府对这一决定表示遗憾,警告医疗界不要以民众生命为筹码。

此次医生“辞职潮”导火索是韩国政府2月初发布的医科大学扩招方案,内容包括从2025学年度起,将高校医学院招生规模从目前的3058人增至5058人,到2035年将新增1万名医生。医疗界强烈反对这一计划,约1.2万名实习和住院医师递交辞呈、罢诊离岗,造成诊疗混乱。

韩国最大医生团体大韩医师协会9日说,医协4日至7日就如何应对医学院扩招计划举行全体投票,在有投票权的11.19万名会员中,7.08万名会员参与投票。结果显示,90.6%的投票者支持以强硬态度反对扩招计划,73.5%支持采取停诊等集体行动。因此,医协决定于18日全面罢工并举行集会。

大韩医师协会会长林贤泽说,扩招计划将摧毁韩国医疗体系,医协将站在挽救医疗体系斗争的最

前线。5月才上任的林贤泽被视为医疗界“强硬派”。按他的说法,鉴于韩国生育率持续走低、人口数量减少,医学院不应该扩招,而应该缩招。

针对医疗界的决定,韩国国务总理韩德洙表示遗憾。他在9日举行的记者会上说,医疗界部分人士以民众生命为筹码意图采取非法集体行动,将给韩国急救医疗系统带来沉重负担并给社会造成创伤。

韩德洙重申,离岗的实习和住院医师如果返岗,不会受到任何处分。他同时承诺将力阻医疗界全面罢工,并将最大限度减小医疗空缺造成的负面影响。

除计划采取集体行动外,医疗界还向法院申请停止执行扩招计划。5月16日,首尔高等法院二审驳回这一申请,理由是停止执行该计划恐将严重影响社会福祉。医疗界表示不服,将向韩国大法院(最高法院)提起上诉。

分析人士认为,随着韩国政府与医疗界通过对话协商的希望变得渺茫,医疗界全面罢工将使该国医疗系统承受更大压力。(张旌)

## 日本

### “食人菌”感染病例增至近千例 致死率约30%

日本媒体7日报道,俗称“食人菌”感染症的链球菌中毒休克综合征患者数量近期在日本激增,今年以来已累计报告近1000例。这种病致死率约为30%,目前尚不清楚患者数量迅速增加的具体原因。

链球菌中毒休克综合征是一种由β溶血性链球菌外毒素引起的急性综合征。由于该病致死率相对较高,常伴有手脚坏死,其致病菌在日本被称为“食人菌”。

日本《读卖新闻》报道,东京都传染病信息中心发布的统计数据显示,截至6月2日,日本全国今年已累计报告链球菌中毒休克综合征病例977例,约为去年同期的2.8倍。去年,日本累计报告该病感染病例941例,是自1999年开始相关统计以来最高值。今年仅不到半年时间,病例数就已超过去年全年。

据日本媒体报道,链球菌主要通过接触或飞沫传播。虽然许多人感染后不会出现症状,但是病菌一旦侵入血液或肌肉等组织,可能引发链球菌中毒休克综合征。初期症状包括咽喉疼痛、发烧等,而后病情迅速发展为血压下降,在数十小时内就可能出现多脏器功能衰竭甚至休克。

现阶段,尚不清楚链球菌中毒休克综合征患者数量激增的具体原因。东京女子医科大学教授菊池贤猜测,这可能与新冠疫情过后人与人接触增多有关。他指出,不少患者因脚上的小伤口或溃疡感染这种病菌,因此如果手脚出现伤口,应及时处理。如果患者手脚肿胀情况在两三小时内迅速恶化,应立即叫救护车。(张旌)

本版稿件均据新华社

## 兴业银行呼和浩特分行多措并举展开优化支付服务

为解决外籍来华人员开户难的问题,兴业银行呼和浩特分行积极推进系统改造。目前,我行柜面、智能机具、移动营销PAD、叫号机、大额存取款机均支持“五星卡”的识别。境外来华人士可持外国护照、外国人永久居留身份证、边民出境通行证、港澳居民来往内地通行证、港澳居民居住证、台湾居民来往大陆通行证、台湾居民居住证等多种证件开立账户,开户无需提供额

外资料,开户流程便捷迅速。同时,为满足境外来华人员、流动就业群体的开户需求,我行积极推广简易开户服务,遵循风险为本的原则,在了解客户实际业务诉求的基础上,简化辅助身份证明材料要求,为客户提供便利化的开户服务,做到“应开尽开”,满足境外来华人员、流动就业群体等不同客户群体的个性化账户服务需求。(徐媛红)